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INFANTI NO. 22

BABYTEPPE 
Modell 55
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Størrelse ca. 75 cm x 75 cm

Material: Lana Grossa Cool Wool Baby (100% ren ny ull (merino 
extrafine); løpelengde = 220 m/50 g): 300 g lysgrå melert (far-
ge 206); 1 tunisisk heklenål  nr. 4.

Teknikker:
Tunisisk grunnmønster: På retts-rad, stikk inn heklenålen under 
den loddrette tråden i forrige rad, hent tråden og trekk den 
gjennom. For hver m legger det seg en ny løkke på nålen. 
Ikke snu. På vrangs-rad, hekle fra venstre mot høyre slik: *hent 
tråden og trekk gjennom 2 m, gjenta fra * til det bare gjenstår 
1 m på hekle nålen. Ikke snu.
Fast-m: Hekle i lukkede omg. Gå opp til neste omg med 1 
luft-m og avslutt omg med 1 kjede-m  i den første fast-m slik at 
det dannes en ring.

Heklefasthet: Tunisisk grunnmønster med doble tråder med 
heklenål nr. 4: 16,5 m og 11,5 rad = 10 cm x 10 cm. 

Oppskrift:
Babyteppe: Legg opp 109 luft-m + 1 vendeluft-m. 
1. rad (retts):  Hekle opp 1 løkke fra hver tverrstripe på baksiden 
av luftmaskekjeden. Begynn i 2. m fra nålen. Ikke snu. = 109 m. 
2. rad (vrangs): Hent tråden med 1 kast og trekk den kun gje-
nnom den første m på venstre kant, * hent tråden med 1 kast 
og trekk gjennom 2 m, gjenta fra * til det bare gjenstår 1 m på 
nålen. Ikke snu. 
3. rad (retts): 1 vendeluft-m, * stikk nålen inn under den loddret-
te tråden i neste m og hent tråden med 1 kast og trekk opp en 
løkke, gjenta gjenta fra * raden ut. Ikke snu. 
4. rad (vrangs): Hent tråden med 1 kast og trekk den gjennom 
kun den første m på venstre kant, * hent tråden med 1 kast 
og trekk gjennom 2 m, gjenta fra * til det bare gjenstår 1 m på 
nålen. Ikke snu. 
Gjenta 3.–4. rad til arbeidet måler 65 cm i høyden.

Til kant, hekle videre rundt: 
1. – 4. omg: Hekle fast-m: hekle 1 fast-m i hver m og 1 fast-m i 
hver kant-m. I hvert hjørne hekles 3 fast-m. 
5. omg: Hekle (3 luft-m, 4 stav-m) i 1 m, hopp over 5 m, hekle 5 
stav-m i 1 m, gjenta fra * rundt, i hjørnene hekles 7 stav-m i 1 m. 
Avslutt med 1 kjede-m i den 3. luft-m for å lukke omg. 
6. omg: 1 vendeluft-m, 1 fast-m mellom vendeluft-m og den 
første stav-m fra forrige omgang, (4 luft-m, 1  fast-m mellom 
de neste 2 stav-m) gjentas 3 ggr, *1 fast-m mellom de to førs-
te stav-m i neste vifte, (4 luft-m, 1 fast-m mellom de neste 2 
stav-m) gjentas 3 ganger, gjenta fra * rundt, i hjørnene arbei-
des (4 luft-m, 1 fast-m mellom de neste 2 stav-m) 5 ggr.  Avslutt 
med 1 kjede-m i den første fast-m for å lukke omg. Fest tråden.
Montering: Når arbeidet måler ca. 50 cm fra nederkanten, 
hekles 1 tunisisk rad med dobbel tråd. Det stikkes da alltid inn 
i de vannrette trådene som ligger under de loddrette tråde-
ne i den tunisiske grunnmasken. På rettsiden stikkes det inn i 
de øvre vannrette trådene. På slutten av raden snus arbeidet 
180°, og det stikkes deretter inn i de nedre vannrette tråden.
1. omg: Fest tråden (med dobbel tråd) i den øvre vannrette 
tråden på den tunisiske raden, hekle 3 luft-m, hopp over 1 
tunisisk m, hekle 1 fast-m i den øvre vannrette tråden på nes-
te m, gjenta fra * til den siste tunisiske m er nådd. Snu arbei-
det 180°, hekle 3 luft-m, hopp over 1 tunisisk maske, hekle 1 
fast-m i den vannrette tråden på neste m, gjenta fra * til den 
første tunisiske m er nådd igjen. Avslutt med 1 kjede-m i den 
første luft-m slik at det dannes en ring.
Blomst (2 ggr): Hekle med dobbel tråd 12 fast-m i en magisk 
ring. Avslutt med 1 kjede-m i den første fast-m for å lukke 
ringen, og fest tråden. Sy de to blomstene jevnt fordelt på 
babyteppet (se bilde)..
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Lag en strikkeprøve! Strikk et stykke som måler 12 x 12 cm i mønsteret til modellen du har valgt. Deretter teller du m og ra-
der innenfor et område på 10 x 10 cm. Har du færre m enn det som står i oppskriften: Strikk strammere, eller bruk tyn-
nere pinner (½ til én pinnestørrelse ned). Har du flere m enn oppgitt: Prøv å strikke løsere, eller bruk tykkere pinner.
Obs: Strikkefastheten kan variere. Derfor er opplysningene om strikkefasthet på garnbanderoler ikke nødvendigvis gjeldende 
for alle prosjekter. I tillegg er disse som regel basert på glattstr. For et vellykket resultat er det derfor nødvendig å sjekke strik-
kefastheten i det mønsteret du faktisk skal bruke. Slik sikrer du at drømmeprosjektet ditt ikke bare blir fint, men også passer! 

STRIKKEFASTHET

FORKORTELSER
str = størrelse
m = maske(r)
omg = omgang(er)
p = pinne(r)/rekke(r)

retts-p = rettside-pinne
vrangs-p = vrangside-pinne
ggr = ganger
ve = venstre

hø = høyre
MS = mønstersats/rapport
MM = maskemarkør
otf = overtrekksfelling


